

# 学 院 简 报

第 14 期

鹤壁职业技术学院党委办公室

鹤壁职业技术学院行政办公室

2019 年 6 月 6 日

---

## 党委书记张艾青宣讲全省教育大会精神

6 月 5 日下午，学院学习全省教育大会精神会议在图书馆 1 号报告厅举行。根据省教育厅统一要求，党委书记张艾青作为全省“百位宣讲团”成员，原汁原味宣讲了全省教育大会精神。学院党委委员、副科级以上干部和部分教师代表 130 余人聆听了宣讲。

张艾青指出，全省教育大会是全省经济社会进入高质量发展新阶段、教育事业发展进入加快推进现代化、建设教育强省新时期召开的一次划时代、历史性的会议，是一次经过精心筹备、有重大突破、有强烈获得感的大会。大会指明了新时代教育发展的方向，明确了我省教育的历史方位，开启了新时代教育现代化的新征程，赋予了教育服务高质量发展的时代重任，明确了办好人民满意教育的重大责任。全院各级领导干部要充分认识全省

教育大会的重要意义，把学习全省教育大会精神作为重要的政治任务，与学习党的十九大关于教育工作的论述和全国教育大会精神结合起来，与学习省委书记王国生、省长陈润儿在全省教育大会上的重要讲话和对全省教育工作的重要批示指示结合起来，把思想统一到全省教育大会要求上来，统一到省委、省政府关于教育强省的决策部署上来，进一步增强全院教职工学习贯彻全省教育大会精神的紧迫感和使命感。

张艾青强调，要准确把握学习贯彻全省教育大会精神的重点任务。即要明确全省教育大会提出的“加强党对教育工作的全面领导，落实教育优先发展战略，落实立德树人根本任务，推进各级各类教育协调健康发展，加强新时代教师队伍建设，深化教育领域综合改革，提升教育服务经济社会发展能力，着力维护教育系统安全稳定”八项重点任务，特别是巩固职业教育优势，促进产教融合发展，着力推动“三个转变”，突出建好“三项机制”，着力抓好“三项重点”的要求，进一步增强责任意识和担当精神，推动全省教育大会精神在我院落实见效。

张艾青强调，要按照提高政治站位，开展“十大行动”，建立“五个清单”，加强督导检查的要求，把大会的各项决策部署转化为加快推进教育现代化、建设教育强省、办好人民满意教育的具体实践，转化为加快推进学院发展的有效举措，为建设高品质、有特色的高职院校和应用型本科院校，为决胜全面建成小康社会、开启新时代中原更加出彩新篇章作出我们新的更大贡献。

（党委办公室 申宾）